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О ходе реализации в сельском поселении

закона Республики Башкортостан «Об обращении граждан»


Заслушав и обсудив анализ работы с обращениями граждан в 2019 году,  главы сельского поселения Качегановский сельсовет Кадыровой Г.Р., и отметив, что с обращениями граждан ведется соответствующая работа, этот вопрос является одним из самых важных вопросов местного значения, Совет сельского поселения  решил:

1. Информацию главы сельского поселения Качегановский сельсовет Кадыровой Г.Р. принять к сведению.

2. Управляющей делами администрации сельского поселения Качегановский сельсовет Лисановой Ф.М. активизировать работу в соответствии с Законом РБ «Об обращениях граждан в РБ», добиваться своевременного отчета от ответственных лиц.

3. Депутатам сельского поселения, 2 раза в год, информировать население о своей деятельности в избирательном округе. 

4. Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянную комиссию по социально-гуманитарным вопросам.

Глава сельского поселения                                                                 Г.Р. Кадырова

с. Качеганово

16.01.2018г 

№ 204
                Анализ обращения граждан за 2018 год

В администрацию сельского поселения Качегановский сельсовет в 2018 году поступило  всего 

176 обращений граждан, в том числе 102 устных обращений, 63 -  по совершению  нотариальных действий и 11 - письменных.   Анализ показывает, что все поступившие обращения граждан в 2018 года  рассматривались без нарушения установленных сроков.

      В результате  работы с  обращениями граждан в 2018 году было принято положительное решение на 174 обращений, на 2 обращения отказано,  2 обращения направлены в другие организации. На 96 обращений были даны письменные и на 60 - устные разъяснения.  

     Обращения граждан были по вопросам: для постановки на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, по вопросам благоустройства, о выдаче рекомендации для получения  сельскохозяйственного  льготного кредита, на выдачу характеристик, актов жилищно-бытовых условий, по поводу выписки из похозяйственных книг, справок о составе семьи, о подсобном хозяйстве, о принадлежности недвижимости.

Имеются заявления по поводу конфликта между соседями, по разрешению споров по земельным вопросам и др. в этих случаях граждан вызывали на собеседования, проводились профилактические беседы на заседаниях СПЦ.

     Также заявления граждан поступают через администрацию района, эти заявления для решения вопросов передаются в сельское поселение. Данные заявления рассматриваются, ответы направляются в администрацию района и лично гражданам. 

     Хочется отметить, что работа с обращениями граждан в сельском поселении ведется, каждое поступившее заявление было рассмотрено, ответы в течение месяца отправляются гражданам, в случае необходимости ответы о проделанной работе отправляются главе района.

Управляющий делами 
сельского поселения                                                        Ф.М. Лисанова
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