Объявление о конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы
16.09.2019 
Администрация сельского поселения Качегановский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан объявляет конкурс на замещение вакантной старшей должности муниципальной службы
Управляющего делами  Администрации
Квалификационные требования:
— наличие профессионального образования;
— без предъявления требований к стажу;
— знание государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации, Конституции Республики Башкортостан, Устава сельского поселения Качегановский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан, Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Федерального закона от 2 марта 2007 г. № 25-ФЗ  «О муниципальной службе в Российской Федерации», законодательства о противодействии коррупции, федеральных конституционных законов, федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, законов и иных нормативных правовых актов Республики Башкортостан, муниципальных правовых актов по вопросам муниципального управления;
— владение компьютерной и другой оргтехникой, программными продуктами.
Прием документов осуществляется в течение 21 дня со дня опубликования объявления с 09.00 до 17.00 часов по адресу: с. Качеганово,  ул. Шоссейная, д. 18, каб. №1. Обеденный перерыв с 13.00 по 14.00 часов. Тел. для справок 8(34788) 2-64-43.
Предварительная дата проведения конкурса 21 октября 2019 года; время проведения: 15 ч. 00 мин., место проведения конкурса: кабинет №1 Администрации сельского поселения Качегановский сельсовет в форме конкурса-испытания в виде: тестирования.
Более подробная информация, а также перечень представляемых документов размещены на информационном сайте в разделе «Администрация. Вакансии» и на информационном стенде в здании Администрации сельского поселения.
Вакантные должности муниципальной службы

